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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Vendredi 23 août 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 20 oC)  

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses de 
qualification  

5 JM Nombre total 
d’inscriptions  

125 

Total des paris 
mutuels 

$ 2,477,036 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler  Scott Ksionzyk Emma Pote 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau : 

Dre Julie Ballinger est la vétérinaire officielle ce soir. 

 

Casual Breeze Stake (Course 6) 

 

Éliminations Maple Leaf Trot  (Courses 7 et 9) 

 

Oss Gold  

Pouliches ambleuses de trois ans (Course 8) 
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Courses : 

 

Course  1 – Le #8, “Barb Lahey”, (Roy), arrivé en 5e position, s’est rendu à 

l’intérieur d’un pylône dans le dernier droit, sans en obtenir d’avantage injuste. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Examen du bris d’allure survenu dans le dernier droit au #2, “Rilkoff”. 

Aucune infraction signalée. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Doug McNair ne s’est pas présenté au paddock dans les délais 

prescrits pour la Course 7 et a été remplacé par Trevor Henry. 

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Décision #2800153 

 

Course   8 – Le #2, “Make Out With Me”, a été retiré par le vétérinaire (boiterie). 

On a opéré un remboursement totalisant $ 837. 

 

Course   9 – Enquête dans le dernier droit.  

Le #6, “Venerate”, (S. Zeron), a été en bris d’allure pour plus de 25 foulées 

consécutives.  

Le #6, arrivé en 1re position, a été placé en 10e position. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/BoqCtWsX1QA 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler 

 

 

 

 

https://youtu.be/BoqCtWsX1QA

